EXAMEN NUMEROS REALES, CUARTO ESO -B

NOMBRE: GRUPO:

Ejercicio 1:
a) La masa del electron es de 0°000 000 000 000 000 000 000 000 000 911gr.
Exprésala en notacion cientifica.
b) El pelo de una persona crece a una velocidad de 10 m/s. Si no se lo corta,
icuanto le crecera en un mes?

Ejercicio 2: Realiza las siguientes operaciones:
a) 749 - 10%+2'15-10°-89 - 10° =
b) 2°3-10°-52-108+12- 10" =
c) (427 - 10%) - (3’12 - 10™%) : (02 - 10%) =

Ejercicio 3: Calcula y extrae factores cuando sea posible:
a) V245 =
b) ¥/3+/2=
c) Y22.7% 3523 =
d) ¥5+/3-2V7+7-23+%5=

Ejercicio 4: Racionaliza las siguientes expresiones:

2) 10 b) 18 0 7 d) 1
V3 4++/5 8/25 J5 -2
Ejercicio 5:

a) Expresa en forma de desigualdad y graficamente: [-4,-1] ; [-2,5) ; (-0, 4) ; (-3,-6)
b) Expresa como intervalo y graficamente: -4 <x<3;2<x<7;x>-2;x<1
c) Expresa como intervalo, desigualdad y graficamente: E (3,4)

Ejercicio 6: Clasifica los siguientes tipos de nimeros y represéntalos en la recta real
-3 07 2/5 J7 2 -20/5 42373737 T V-4

Ejercicio 7:
a) Aproxima 5'67 a las diezmilésimas por truncamiento y por redondeo

b) Aproxima 2793 a las milésimas por truncamiento y por redondeo.
c) Calcula los errores absolutos y relativos en cada uno de los casos anteriores



Ejercicio 8: Halla la fraccion generatriz de los siguientes numeros:
a) 32'17 b) 6'5191919---- C) 72'474747---- d) =

Ejercicio 9: Realiza las siguientes operaciones, simplificando el resultado:

4 2 (1 75
Q) —+—|=——-=— 1=
5 4\5 37

Ejercicio 10: Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.
a) El cociente de dos numeros racionales no puede ser natural
b) Los numeros racionales son nimeros naturales
c) La diferencia de dos irracionales siempre es irracional
d) Ningin namero irracional es real
e) La suma de dos racionales no puede ser real

Ejercicio 11: El numero ®



